

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

<p>Előfizetési ára</p> <p>Egész évre 8 K Fél évre 4 „ Negyed évre 2 „ Egyes száma ára 20 fillér.</p>	<p>Felétős szerkesztő, lapfajlagos és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ.</p> <p>MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.</p>	<p>Főmunkatárs: Oszeszy M. Victor. Hirdetések egyszeg szerint. A nyíltér soronkint 1 korona. Kéziratokat nem adunk vissza.</p>
---	--	--

Szocializmus.

A szocializmus hatja át az ország társadalom rétegeit, ferde világitásban helyezze annak valódi értelmét. Némely szélsőségek már e tisztán társadalmi kérdésnek politikai színezetet adva, mintegy kasztszerű elszigeteltséggel maguknak vindikálják, az ezen fogalomból következtetése útján levont tanokat. Maga a fogalom eredeti értelmében sem jelent egyebet társ, társaság társadalomnál, hozzá tehát más tanokat, mint a melyek a társadalommal foglalkoznak, fizni nem lehet.

A társadalmi viszonyok kutatása, az egyénnel az egészhez való viszonya, az egynek érvényesítése az egészsel szemben, a társadalom keretén belül alakult érdekkörök tömörülése, ezek kihatása ugy az egészsre, mint az egyénre. képezi annak feladatát. Széles látóköri, világnézet, finom distinkció nélkül társadalmi kérdést megoldani nem lehet, ma már azonban a sok teljes theoria folytán e fogalom a valódi tiszta eredetiből teljesen kivetkőzött, politikai cégérré tették a kufárok, a tudomány égiséből lerántva, köznapi sárral burkolják körül, ferde értelmet adva neki, visszaszállhat teremtve; annyira, hogy e fogalom

hallatára önkénytelenül is egy politikai pártra gondolunk.

E klikkrendszer most már mint sajátját kezeli a szocializmust; saját céljainak megfelelőleg határozza meg annak fogalmát s az abból vont következtetések mind e célt szolgálják.

A tudomány által saját körébe vont fogalmak mentek ily irányzatoktól, azok az igazságok, az ideális valót szolgálják öncélul tüze az ki. Mindannyiunk érdeke a tiszta való megismerése, akár elvontan, akár pedig az embertársainkkal való érintkezésben és a midőn a szocializmus a tudomány szolgálatába lép, akkor annak hirdetése a katedrálról ép ugy el nem toliható, mint akár a számtan tanítása. A szocializmus jletén hirdetése és értelmezése a közérdek, ez az eszköz arra, hogy a könnyen hívők a tévtanoktól távol tartassanak, lassacsánk zstengébb korukban már lelkükbe csepegtetve e tannak eszményi mivolta.

Annál kívánatosabb ez az iparisoklakban, hol az elméleti tudásra vajmi kevés gond fordítatik.

Az innen kikerülő ifjakat aztán nem kell féltelnünk a Bokányiaktól.

A dal.

Az élet sokféle körülményeinek mind-egyike megannyi érzelmet képes az ember lelkében fakasztani. Ezeket az érzelmeket a legkülönbébb formációkban jutathatja az ember érvényre. Az érzelmeik kifejezésének legtekélyesebb alakja a dal, mint amelyben legszebben vannak azok egyesítve.

A dalban egyesítve van minden. Az ember lelkének keserősége, szívének örömet bánata és reménye. Imádság az, melyben a kétérdő-és háborgó lélek megnyugvást talál az élet viszontagságaiban. A napi gondok között elernyedt lélek új erőb nyer, ha egy, az érzelmeinek megfelelő dalban önt-heti ki fájdalmát. Az örömben uszónak; fellilyanzott kedélyének pajfka dalai még a legelfáultabb individuumra is időtölleg hatnak. A reményében csalatkozott, a dalban vigasztalást nyer és új reményt merít a küzdelmekhez. A kinek tehát szívéből hiányzik a dal iránti szeretet, annak szíve, lelke üres, mert az nem tud se örülni, se szeretni! Annak minden gondolata prózai, anyagias s akinek lelke nem tud felülemelkedni a napi kalmárokod szellem. Már pedig az embernek sokkal nevesebb és

Isten, ha vagy . . .

Itta: HOLLÓSI SÁNDOR.

Isten, ha vagy, hozd vissza őt nekem,
S én porbahulla áldom nagy neved,
Jézus nevére esküszöm nekéd!

Ha Megváltó vagy, vátsd meg hitemet,
Mely ösztépté véréz szivemet
Pokolkísértő rémes éjeken.

Segíts hát Isten, vagy te mely pokol,
Melynek tűzében lelkeim haldokol,
S add vissza őt, vagy tépd ki szivemet!

Vátsd meg hát Ég, vagy pokol hívedet,
S vátsd meg lejében, aki győz, szeret,
Az kapja megint, megtört lelkemet!

Magyar Regényírók.

Az egyszázados multu magyar regényirodalomnak színt-javát foglalja össze hatvan kötetben az a nagyszabású gyűjtemény, amelynek gondolatát és tervezetét Mikszáth Kálmán, a legnagyobb élő magyar regényíró, adta a kiadó Franklin-Társulatnak, magára vállalván egyutt a hatalmas gyűjtemény szerkesztését is.

A nagy író gondolata immár tetest öltött, s regényíróink maradvány emlékezetűl a díszes gyűjteményből megjelent most immár a harma-

dik sorozat, a mely az eddig megjelent tíz kötet, Josika Miklós, Tolnai Lajos, Justh Zsigmond, Csiky Gergely, Kemény Zsigmond, Pálffy Albert, Vadnai Károly és Herczeg Ferencz egy-egy regényét újabb öt kötettel gyarapította.

Az új sorozat a vállalat programjának megfelelően különböző korszakiról foglalta össze a mult század harmincas éveitől kezdve a mai napig. A kötetek azonban szám szerint illeszkednek bele az egész gyűjteménybe, amely időrendben tartalmazza a regényeket.

Gaal Józsefnek, a Peleskei Nótárius írójának történelmi regénye: Szirmay Ilona, a legregibb az új sorozatban. Ez a regény egytt jelent meg 1836-ban Josika: Abalfajval s ezzel egytt osztozik a magyar regényírás utótrésének a dícsőségében. A ma is érdekes munkát Wittich Eperjesi Károly illusztrálta.

A mai irodalmi Rákócsi Viktorok művé: az „Elnémult haragok” képviseli, ez az alg két esztendő előtt íródott gyönyörű regény, amely egy csapásra a legnagyobb regényíróink sorába emelte Rákócsi Vikort, s méltó kezdete regényíróink új századának. Az Elnémult haragokat Grünwald Béla festőművészünk illusztrálta.

A sorozat harmadik köteté Jókai Mór leg-szebb regénye: „Az új földesúr”. Természetes, hogy regényirodalomunk ez a gyönygve nem maradohat ki a gyűjteményből. A regény Márk Lajos művészi illusztrációi díszítik.

Legérdekesebb két köteté az új sorozatnak „A püspök atyafisága” című két kötetes nagy regény, iványi Odónek, a korán elhunyt ki-

való írónak főmunkája, mely mástel évtizeddel ezelőtt jelent meg, országos feltűnést keltve; de azután az író hirtelen halála folytán csaknem teljesen felensébe merült. Ez a munka méltán került be most a klasszikusok közé, hogy lányit végre hozzájuttassa a megérdemelt elismeréshez és népszerűséghez. A két kötetes regényt Gergely Imre festőművész számos szép eredeti rajza díszíti.

Minden munka élén ott van az író arcképe, R. Hirsch Nelli finom rajzjábanól.

Teljesse teszik a munkák esztétikai élvezetét Mikszáth Kálmán gyönyörű bevezetési, a melyek mesteri tömörséggel állítják be a regényeket az író korába, az olvasó elő varázsolva mintegy át a közönséget, a mely először gyönyörködött a munkában. Ezek a bevezetések egyttvéve a magyar regényirodalomnak értékes történetet adják.

A kötetek kiállítása méltó a kiadó intézet hírnevéhez és hagyományaihoz. Finom, fanyentes papíron, tiszta, éles metszésű, nagy betűs nyomás, pompásan reprodukált művészi értékű illusztrációk és izlenses, tartós kötés: ez röviden az a külső, amelyben regényeink színt-javát a kiadó intézet a magyar családai könyvtár maradvány dicsélt felajánlja.

A hatvan kötetes teljes gyűjtemény ára díszes vászonkötésben 300 korona. Megrendelhető részletfizeséssel bármely hazai könyvkereskedés útján. A további kötetek felvételknt is kötetes sorozatokban jelennek meg.

magasztosabbak az ideái, semhogy a föld porához annyira lekösse magát; miért is fölünk telhetőleg igyekeznünk kell minden rutat kivetni magunkból és vízszint meg kell ragadnunk minden alkalmat, melyben a szép, jó és igaz van megtestesítve. A legritimivel embernek is végéltá, a boldogság. A boldogság pedig nem egyéb, mint megelégedettség. A megelégedettségnek egyik tényezője a dal.

Ezek a gondolatok lebegtek az alsólendvai ifjúság előtt, midőn a daloskört megalakították. Ezzel egyesítették azt az erőt, amely külön-külön nem érvényesíthető volna úgy mint tömörülve. Főterekvésüknek most már oda kell irányulni, hogy ezt az egységet semmiféle kicsinyesség meg ne lazítsa, hanem mindinkább erősödjék, mert a tömörülés adja meg azt a hatalmat melyen a pokló kapui sem vehetnek erőt.

Amidőn tehát szívem egész melegéig üdvözölöm a dalos kör minden egyes tagját Isten áldását kérem közreműködésükre amely fáradságos napi munkájuk után szemléni üdvözölésök lesz.

Egyben pedig tisztelettel felkérem Alsólendvának minden igaz hazafiúi érzelmeit áthatótt és erős szívvel megáldott tagjait, hogy fölre telhetőleg pártolja a nemes célt szolgáló egyesületet. Járuljon hozzá úgy anyagilag, mint szellemileg annak felvirágzásához.

Korom György.

Nagyközségi ügyek.

2083 1905.

HIRDETÉMÉNY.

Alsólendva nagyközségben megüresedett községi pénztárnok továbbá községi ital és fogyasztási adó kezelőji állás f. hó 30-án választás után fog betöltetni.

Választható minden 24 éves és nagykorú honpolgár, aki községi választó és a községi törvény 75. §-ban elősorolt kivételek alá nem esik.

A pénztárnok évi javadalmazása 400 K, az ital és fogyasztási adó kezelőji 600 K. A választás f. hó 30-án d. e. fél 12 órakor fog megtörténni, Alsólendva nagyközség tanácsstermében.

Alsólendván, 1905. november 24-én.

Baranyai Kálmán **Toma János**
közs. főjegyző. közs. bíró.

KIMUTATÁS.

Alsólendva nagyközségben (Zalavm.) az 1905-ik évben tartandó országos és heti vásárok vlmint bucsukról,

Január 25.	Országos vásár.
Március 22.	"
Április 12.	"
Junius 1.	Muraparti orsz. vásár.
Junius 10.	Bucu.
Junius 11.	Országos vásár
Julius 28.	"
Aug. - 28.	"
Szept. 29.	Bucu
Október 29.	Országos vásár

Nov. 25. Bucsú vásár
Dec 20. Országos vásár.
Minden héten kedden és szombaton heti vásár tartatik.
A keddi heti vásár, sertés, baromfi, takarmány, gabona szalma, széna és faeladással van egybekötve.
Kelt Alsólendván, 1905. október 18.

Baranyai Kálmán **Toma János**
közs. főjegyző. közs. bíró.

HIREK.

— **Közzgyűlés.** Az „Alsólendvai Dalkör” f. hó 20-án tartott rendes közgyűlésének kivonatát a következőkben adjuk: jelen vannak: dr. Józsa Fábán, Karabélyos Elek és Fülöp Lajos, Freyer József, továbbá Arstein Benő, Engel Lajos, Freyer Lipót, Korom György, Kormos Armin, Murányi Kálmán, Neubauer József, Schwarcz Károly, Weisz Lipót, Kovács János pártoló s az összes működő tagok. — Murkócs János elnök távollétében Karabélyos Elek, mint egyhanglag megválasztott korendok a gyűlést megnyitja s felkéri Iliás Gyula jegyzőt az alábbi gyűlés jegyzőkönyvének felolvasására, valamint a mai közgyűlés tárgysorozatainak ismertetésére. Jegyző a felhívásnak eleget tesz. 1. Korendk elnöki előterjesztésében ismertet a kör alakulásának rövid történetét s a gyűlésről távollévő Tóth Pál karmesternek a Dalkör kitaláló vezetéseiről halás közlönetét nyilvánítja. — 2. A harmonium beszerzésére vonatkozó intézkedést a gyűlés a választmányra buztá. — 3. Választmányi tagok lettek: Biró Lajos, dr. Józsa Fábán, Korom György, Murányi Kálmán, Poliak Emil. — 4. Alapító- és pártoló tagok névsorának felolvasása után a számvizsgáló bizottság lett megválasztva Arstein Benő s Kormos Armin urak személyében. Ezek után a közgyűlés 5 pontja következen, a kör házszabályának kidolgozása, melyet a közgyűlés a választmányi hatáskörébe ad. A dalkörből időközben kilépett Francsisz Sándor választmányi tag helyébe Horváth István utóközlő tag lett megválasztva. — Markovics János lemondván elnöki tisztéről, helyébe Korom György nevezéseket tartó lett megválasztva egyhangúlag. Megválasztott elnök melegen megköszönte a feljé irányított bizalmat, azzal a kijelentéssel foglalta el az elnöki székot, hogy arra fog törekedni, miszerint a dalkört szívesen soha, de annál több kitüntetés érje. — Miután Korom György előzőleg választmányi taggá lett megválasztva, választmányi tagságáról lemondott. Helyébe Karabélyos Elek választott meg. — Egyéb tárgj hiányában elnök a gyűlést berkeszti.

— **Körráthelyezés.** A „Bellatinai Polg. Olv. Kör” körnelyiségét f. hó 22-én Huber Álvos vendéglőjébe helyezte át.

— **Hirtelen halál az utcán.** Váratlanul érte a súlyos csapás Freyer Fülöp helybeli kereskedő és családját. Fiát vesztette el Freyer Fülöp, azt a fiút, akithe még ezéltől pár évvel is reményességét fézte a család. De odafönt másképp volt megírva a sors könyvében. Aldozat kellett a rút halálnak. Ráküldite legáldabb szolgáló a gyilkos tudósvést, ki napról-napra ette, rágta, fogyasztotta ifju tüdejét. Hiába próbálták mindenféle szerrekl élteteni a gyilkost, de ez nem engedte el áldozatá addig, mígnem f. hó 24-én az utcán fosztotta meg a megmelegítő esztélyébe burkoltt. Az epülő-féltető hely Marion ház előtt végezte be a tudósvész gyilkos munkáját. Összeesett, orrán, száján kifolyott a vér és meghalt. — A fellelélt ifju etted is lehulla, Isten veled Freyer Gyula.

— **Fékezékrakók.** Tóth Pál helybeli r. k. elemi iskolájának tanító eljegyezte Tóth Júliska kisasszonyt Újpestről. — Vörös Gyula helybeli m. kir. áll. adóhatárati adótsit eljegyezte nemesskéri Kiss Imruskát Bakszról. — Seltsik Lajos Wundsch-Fraustri születési nyug. vasúti hivatalnok eljegyezte Nemet Herminát Alsólendváról.

— **Házasság.** Lovik Ferenc nagykanizsai asztalos fogadólatán vezette otlanéhoz Unger Katicát, öz. Únger Ferenéné fogadott leányát. — Tartós boldogság az ifju párnak.

— **Hangverseny.** Az „Alsólendvai Dalkör” f. hó 24-én tartott választmányi ülésén elhatároztá, hogy a „Korona” szálló összes termébebe nagyszabású Silvester-estélyt rendez. Ezen est — a lozzának beállított programjávalal együtt helybe olyan estély lesz, amily-mennyi élvezetben Alsólendva közönségének meg nem volt része. — Részletesebb értesítést lapunk legközelebbi száma fog hozni. Hanem annyit még is mondhatjuk, hogy ilyen ifju egyesületét ennyi erőre fejteszt még sem várunk volna. — Adja Isten, hogy ezen estély sikere glóriával vonja körül az „Alsólendvai Dalkört”.

— **Időjárás.** Hétek óta tartó eső, nyakig érő sár, a réteket elborító árviz gyönyörködteit az alsólendvai közönséget. Mi lesz velünk? Talán csak nem ilyen módon fog tönkre menni a világ? Talán csak nem kárhoztatott bennünket arra a Gondviselés, hogy el kellene rohadnunk? Vagy tán a jó öreg Föld melegele, hogy mindig csak egy-egy oldalon főzze az Egyenítő forró melege és megfordult, mint levelesen a gombóc, hogy most már a másik félre is megfőjön. I.a pedig így van, akkor ezután nálunk lesz kétszáz egy életem aratás, és a tél 2-3 hónapos esztélybe áll. — És megmondják, hogy nem boldog a magyar! Most pedig imádkozzunk: csatornázás, nemésítés, ártádkészítés, vízlecsapolás világítás jöjjön el a te országod, alsólendvai képviselőtestület neked pedig történjen meg a te akaratod, miképpen az ítéletbenem, azonképpen az utcán is. Amen.

— **A vetélitárs bosszúja.** F. hó 19-én, Lendvalkos községében a Dzsutbán-féle vendéglőben két vetélitárs mulatott együtt. Az egyik Szunyogh Vendel, a másik Varga József, Varga József már régóta szeretett volna vetélitársán bosszút állni, de nem mert vele kikötni, hanem csak azt várta, míg Szunyogh részeg lesz. Ez eszakhamar be is következett, mire Varga hazavezette és otthon kihurcolta az istállóba és ott az arcát felhalthotta. Nyomozás során Varga József tetelt beismerte. Feljelentették a kir. járásbíroságnak.

— **Csatornázás.** A községi képviselő-testület f. hó 18-án tartott rendkívüli közgyűlésén szavazással döntötte el, hogy ki építse városunkban a csatornát. A szavazás eredménye szerint a csatornázást Partli E. és Cseresznyák János szabóüzemük egy felújított, mint, amely egy legkedvezőbb ajánlatot a 187.-os ártengedeménnyújtott erre nézve. — Ezen határozat ellen 15 nap alatt felelkezés adható be.

— **Egy 6 tagból álló család.** Lehetetlen-gyű minden embernek az izlését etlálni, mint ahány ember annyit izleks. „Tolnai Világ Lapja” megismerő elődota meg nem kérdést, az egy-pármal mely hetenként 60, sőt 70 oldal terjedelemben jelenik meg, a filatón kívül 5 melkeltálya van. A 8-10 éves gyermekek közül minden két héten 16 oldalra terjedő gyermeklapot, melynek címe „Gyermekek Világa”. A szerdülteb ifjúság számára ugyanilyen terjedelmű s rendkívül érdekes tartalmu lapot ad kéthetenkint „Aranyifjúság” cím alatt. A háziasszony részére ott van háromféle melkelt, az egyik „A nő mint házi orvos”, melyet az országos nevelő orvos dr. Bród Miksa ír, ott van továbbá „A házi kincstár”, mely a legújabb divatokról közli és Sárossy Bella nagy-nemű írónő szerkesztésében jelenik meg, ott van vegre, am a háziasszonya megváros orsz. székeltet közs. a fizes, salítás és kertészetre vonatkozó rendkívüli érdekes és fontos közleménye. A háziasszonya a magyar irodalom leg-novebb emberrel találkozik novellák és egyéb irodalmi termékek alakjában. A családó részére ott vannak a kitűnő külföldi és belföldi események képekben bemutatva, s rendkívüli érdekesen megírva. Még tömönletem apróságok találunk „Tolnai Világ Lapjában” melyet it helyszükre miatt nem sorolhatunk fel. Há nem ismeri ezen lapot melegen ajánljuk, hogy hazonoss egy mutatványsszámot, melyet ingyen és bérmentve küld a „Magyar Kereskedelmi Közlöny” Budapest, VII., Károly-körút 9.

— **Minid minden évben,** úgy az idén is nagycetkűi karácsonyi ajándékékk fogja meglepni előzőlött a Pesti Napló. Éa a kiltűnően szerkesztett, élénk és tartalmas lap minden egyes alkalommal bántalot és elragadtatást keltett az emberek általval előzőlött keltett a szerdől-évvel sok ezer új előfizetőt a hódítottak a lapnak, mert azok valóban úgy a tartalom becseré, mint a ki-

állítás pompájára nézve felülmutat minden vá-
rakoziást. Az idén a Pesti Napló „Modern Ma-
gyar Festőművészek” című albumot fog küldeni
előfizetőinek, melynek előkészítő munkálatai már
seregyen folyóak. Ez az album fényben és tar-
talomban nézve meg az eddigieket is felül fogja
mutatni és ingyen fogja megkapni a Pesti Napló
minden előfizetője, aki addig legalább 1. évet
befizetett és egy további félelv előfizetésre magát
kötelezte. A Pesti Napló előfizetési ára egész
évre 28 kor., fél évre 14 kor., negyedévre 7 kor.
— Mutatványzámat szívesen küld a kiadóhiva-
tal, Budapest, VI., Andrásy-ut 27.

Választás előtt! Itt az igazi pillanat válasz-
tani! Nem politikailag, nem a választási bárcát,
hanem a szerencsét! Szerencse kell nekünk:
szerencsét keresünk valamennyien. A legbizto-
sabb és legkevesebb veszedelem út a M. kir.
sz. Osztálysorsójáték. De hol vegyük a sorsjegye-
ket? E kérdésre könnyű a válasz. Ott, hol a
szerencse istennője állandóan pazarolja adomá-
nyait: Dörge Frigyes bankjában, Budapest, Zol-
tán-utca 16. A XVI.ik sorsjátékban is ott nyertek
meg kettőt az öt főnyereményből. Egy egész sors-
jegyre 31379 sz., 200.000 koronát, egy negyede-
re 2566 sz., 80.000 koronát és rövid idővel ezelőtt
400.000 koronás és több 100.000, 80.000, 70.000,
60.000 koronás stb. nyereményeket. — Min-
deakinek megvan szerencséje órája, nem sokan
tudják kihasználni, de ezek ugyan jutalmaztatnak.
— Sorsjegyárak a közel XVII. sorsjátékra egy
egész 12.—, fél 6.—, negyed 3.—, nyolcad 1½
korona. Ne habozzon egy percig sem és ne mu-
lassza el a szerencsét, mely ma kínálkozik Önnek.

KOSZORUK

és

KOSZORUSZALAGOK

KAPHATÓK

Balkányi Ernő

papirkereskedésében Alsólendván.

A szalagok díjtalanul elkészítettek.

SZŐLŐVESSZŐ

A világhírt

DELAWÁRE

adja a legjobb bort!

Oltani permetezni nem kell!!

a szőlőszet kincse.

A phyloxeraának ellent áll!!

Leírását és árjegyzékét ingyen küldünk
bármiknek.

**Szőlőoltványok mérsékelt áron
kaphatók!**

Nagymennyiségű sima s gyökeres Dela-
wáre vessző eladás.

Cím:

Szgyártó és Takács.

szőlőtelep tulajdonosok

Telep: Alsó-Szegesd

Központiroda Felső-Szegesd. (Somogy megye).

ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a n. é. kö-
zönség szíves tudomására adni,
hogy
papirkereskedésemet

folyó hó 15-én a Marton-féle új
házba helyezem át.

Tisztelettel

BALKÁNYI ERNŐ.

Árverési hirdetmény.

Alsólendva nagyközség hivatali helypénz-
szedési-joga 1905. december 8-án d. e. 10 óra-
kor nyilvános árverés ulján 1906. január 1-től
1908. december 31-ig terjedő időre haszonbérbe
adatik.

Árverési feltételek Alsólendva község-há-
zánál betekintheők.

Alsólendván, 1905. évi november 25-én.

BARANYAY KÁLMÁN TOMA JÁNOS
közs. főjegyző. közs. bíró.

Keil-lakk

legkitűnőbb mázoló-szer puha padló számára.

Keil - féle viasz-kenőcs kemény-padló számára

Keil - féle fehér Glasur - fénymáz 90 f.

Keil - féle arany-fénymáz képereteknek 40 f.

Keil - féle szalmakalap-festék minden színben.

Mindenkor kaphatók:

Arrstein Benő (Graner Testvérekutóda) cégnél Alsólendván.



Az elmul-
tandikvíli
száraz nyár
folyamán
ismét a

KÜLLÖMÉNTI Első Szőlőoltványtelep

Telajdonos: Csaszari Frigyes Medgyes, 95. Nagy-
Küllömlőgye) volt az egyedüli az egész országban,
mely oltványait óriási mennyiségű, naponta 5 millió
liternyi vízzel öntözték, s ennek folytán az egyedüli
szőlőtelep, amely ez évben is valóban szép és min-
den tekintetben kitűnő minőségű szőlőoltva-
nyokat szállít.
Képes árjegyzék számos elismerő levélletl ingyen
és bérmentve.

MAGYAR



REGÉNYIRÓK

A legértékesebb magyar regényírók egyöntetű képes kiadása hatvan kötetben.

SZERKESZTI

MIKSZÁTH KÁLMÁN

a ki a nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az írók jellemrajzát.
A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.
A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

A gyűjtemény 84 író 54 munkáját — a magyar irodalom ötvennégy kiváló alkotását — öleli fel.

Az írók névsora:

Baksay Sándor
Benczykyné Bajza L.
Beöthy László
Beöthy Zsolt
Bródy Sándor
Csiky Gergely
Degre Alajos
Dóczi Lajos
B. Eötvös József

Fáy András
Gáál József
Gárdonyi Géza
Gyulai Pál
Herczeg Ferenc
Iványi Odón
Jókai Mór
B. Jósika Miklós
Justh Zsigmond

B. Kemény Zsigmond
Kuthy Lajos
Mikszáth Kálmán
Nagy Ignác
Pálffy Albert
B. Podmaniczky Frigy,
Pulszky Ferenc
Rákosi Jenő
Rákosi Viktor

Toldy István
Tolnai Lajos
Vadnai Károly
Vas Gereben
Verseyhgy Ferenc
Werner Gyula
Wohl Stefanie

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztrációival.

Mindössze ezer illusztráció külön diszes műmellékletek formájában.

Tiszta, szép metszésű, könnyen olvasható betűk. Finom, famentes papiros.
Diszkrét ízlésű, diszes bekötési tábla.

Most jelent meg a harmadik sorozat. Tartalma:

Gaal József: **Szirmay Ilona.** Illusztrálta W. Eperjesi Károly.
Jókai Mór: **Az új földesur.** Illusztrálta Márk Lajos.
Iványi Odón: **A püspök atyafisága.** Két kötet. Illusztrálta Gergely Imre.
Rákosi Viktor: **Elnémult harangok.** Illusztrálta Grünwald Béla.

Az előbb megjelent első és második sorozat tartalma:

Csiky Gergely: Az Atlasz család.
Illusztrálta Neogrády Antal.
B. Kemény Zsigmond: A rajongók. Két kötet.
Illusztrálta R. Hirsch Nelli.
Pálffy Albert: Esztiike kisasszony professzora.
Illusztrálta Márk Lajos.
Vadnai Károly: A kis tündér.
Illusztrálta Nagy Sándor.
Báró Jósika Miklós: A csehek Magyarországon.
Illusztrálta Kimmach László.
Tolnai Lajos: Báróné ténasszony
Illusztrálta Kriesch Aladar.
Justh Zsigmond: A pénz legendája, — Gányó Julcsa
Illusztrálta Tull Odón.
Herczeg Ferenc: Pogányok,
Illusztrálta Patáky László.

A „Magyar Regényírók“ minden művelt magyar uri család örökbecsű könyvtára. A hatvan kötet félvenként **öt kötetes** sorozatokban jelenik meg. A harmadik öt kötet most hagyta el a sajtót. — A 60 kötet ára elképzelt kötésben **300 korona.** Torleszhető **havi 4 koronás** részletekben is. Megrendelhető bármely könyvkereskedés útján. — Részletes prospektust kívánatra készséggel küld a kiadóintézet

Franklin-Társulat magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.